
Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Capacidad botellas 
Bottle rack
Nombre de bouteilles

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Forzado / Forced air / Ventilé

R-290

230V/1ph/50Hz

Digital / Digital / Électronique IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Capilar / Capillary / Capillaire

Parada de compresor /
Compressor off /

Arrêt du compresseur

100% Madera de pino maciza / 100% Pine wood  / 100% en bois de pin massif
Acero plastificado gris / Grey plastic coated steel / Acier plastifié gris

100% Madera de pino maciza / 100% Pine wood  / 100% en bois de pin massif
Interior AISI 430 / Inetrior AISI 430 / Intérieure AISI 430

50 95

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

EVV100

350

1 1

7

100

335

370

-

EVV200MX

350+350

2 2

14

100 + 100

785

1314
x 596

x 1918 mm.

657
x 596

x 1918 mm.

+4ºC/+18ºC

4 / 38ºC

EVV 23 R1G

265

90

5

255

370

EVV 49 R2G

640

90 + 90

10

440

690

1385
x 602

x 2032 mm.

690
x 602

x 2032 mm.

Blanco / White / Blanc RAL 9016
  (EVV23R1G)
 (EVV49R2G)

Negro / Black / Noir RAL 9017
  (EVV23R1G)

 

 (EVV49R2G)

Cerezo / Cherry / Cerisier
Estándar / Standard / Standard

Exterior de madera maciza (Cerezo) / Solid wood exterior (Cherry) / Exterieur en bois massif (Cerisier)

Expositor de vino en madera /
Wine cellars /
Armoire à vin

Expositor de vino en madera /
Retro-wine cellars /

Armoire à vin et gourmet

Parrilla de madera / Wooden shelves / Gril en bois
(PMADAR1P)

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

,y~ Hosteleria10.com 

https://hosteleria10.com


Serie / Series / Série EVV / VINTAGE

Negro opcional
Optional black
Noir en option

Double température

Blanc en option

EVV200MX

EVV100

Doble temperatura

Blanco opcional

Dual temperature

Option white

EVV 49 R2G

Parrillas de acero lacado y madera

Parrillas de madera

Painted steels and wood grills

Wood grills

Grilles en acier et en bois

Grilles en bois

La temperatura recomendada para el Vino Tinto está entre 10ºC y 18ºC .
Blanco, Rosado y Brut entre 4ºC y 8ºC. 
Recommended temperature for red wine is 10ºC to 18ºC.
White, rosé and brut is 4ºC to 8ºC. 
La température recommandée, vin rouge entre 10ºC à 18ºC.
Blanc, Rosé et Brut entre 4ºC à 8ºC.

Video del producto 
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

+Info: www.infrico.com
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